
Przykład obliczeniowy  
Pomocnicze oznaczenia elementów wzoru znaku „e”: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Założenie: przykładowa wysokość znaku „e”: 
y = 10 mm. 
 
Obliczenie szerokości znaku x: 
 
x = 10

900
001

⋅
,
,  mm = 11,11 mm 

 
Obliczenie średnicy wewnętrznej d: 
 
d = 0,846 · x = 0,846 · 11,11 mm = 9,40 mm 
 
Obliczenie grubości linii poziomej g: 
 
g = 0,025 · x = 0,025 · 11,11 mm = 0,28 mm 
 
Pozostałe wymiary należy określić w sposób analogiczny. 
 
 

x - wymiar poziomy 
(szerokość znaku ) 

y - wymiar pionowy 
(wysokość znaku) 

g - grubość linii poziomej

d - średnica wewnętrzna


